



彭水融媒体微信公众号



苗乡彭水客户端

重庆彭水网:www.cqps.gov.cn

中共彭水苗族土家族自治县委员会主办 彭水自治县融媒体中心出版 每周二、三、四、五、六出版 总编辑:温江华 值班:马倩 免费赠阅

全县2023年工业经济工作推进会议召开 推动工业经济高质量发展 夯实强县富民重要支撑

石强讲话 陈清松作安排部署

本报讯(记者 赵琴 阎朋飞)7月25日,全县2023年工业经济工作推进会议召开。县委书记石强主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻落实党中央决策部署、市委工作要求,锚定目标、和衷共济,快马加鞭、奋勇争先,扎实推进工业发展各项工作,推动工业经济行稳致远,夯实强县富民重要支撑。

县委副书记、县长陈清松围绕全县工业经济工作作安排部署。县领导冉龙超、陈昌华、罗远江、吴铁参加会议。

会上,县经济信息委、县市场监管局、县招商服务中心、郁江示范带管委会等单位汇报有关工作情况,茂田能源、宝霸石材、阿依达太极泉水、九燃能源、立鑫铝业、后里生物技术、火吉健康产业等企业代表作了发言。

石强在讲话中指出,近年来,全县高效统筹发展和安全,狠抓工业运行调度与生产要素保障,久久为功推动腾笼换鸟、提质增效,通过外引内育、招大引强,全县工业质效、招商引资、科技创新、发展环境都取得了初步成效。但也必须清醒看到我县工业经济仍然存在总量小、数量少、产值低、竞争力不强等问题和不足,必须下大力气破解瓶颈制约。

石强要求,要在深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央

决策部署、市委工作要求上持续用力,坚持从上级部署要求中找定位、找遵循、找方向、找动力,把握机遇抓发展,推动思想大解放、作风大转变、工作大落实。要在工业经济恢复提振上持续用力,突出稳进增效工作导向,承接落实、整合叠加中央、市级和县级稳经济的政策措施,实施“抓项目促投资”专项行动,强化助企纾困,加强运行调度,有的放矢帮助企业解决融资难题、提升品牌影响、拓展市场渠道,保障工业经济平稳运行、产值倍增。

石强强调,要在推动产业集群发展上持续用力,做强以红薯、中药材、畜牧、茶叶、中蜂为重点的农特产品,以一罐水、一袋粉、一盒饼、一听饮、一桌菜、一杯茶、一瓶蜜、一桶油和自热食品等为特色的健康食品等“三品”招牌,打造以生态旅游、健康食品为重点的具有西部影响力的生活绿色产品供给地。要在提升企业创新能力上持续用力,优化企业发展生态,抓好稳链补链强链,不断迭代更新,提高产业链整体竞争力。要在增强市场主体活力上持续用力,深化企业家队伍建设,培育和弘扬企业家精神,打造一支政治过硬、素质优良、结构合理、示范引领作用突出的企业家队伍。持续打造一流营商环境,打破各种各样的“卷帘门”“玻璃门”“旋转门”,为企业打造公平竞争环境。

石强要求,要在推动发展数字经济上持续用力,持续深化“放管服”改革,大力实施制造业数字化转型行动,着力推动产业数字化、数字产业化。要在加强组织领导上持续用力,强化责任担当,严格落实市管干部“三联系、两包保、一专班、一牵头”制度,主动深入企业一线、靠前指挥,专班每月调度、领导每月走访,推动问题解决、赢得企业满意。要强化要素保障,各相关部门根据企业需求清单,抓好煤、电、油、气、运、劳动力、融资等要素保障,用心用情服务企业,保障企业正常生产。

陈清松指出,要坚持“达产增效与挖潜扩能”两手抓、两不误,狠抓培优扶强,全力推动工业经济平稳增长。要坚持“前端招商与后端落地”两手抓、两不误,提升工业招商引资质效,加快工业项目落地建设,加强工业招商督查考核,全力增强工业经济发展后劲。要坚持“营商环境与安全发展”两手抓、两不误,持续优化营商环境,始终围绕企业发展做好服务,扎实做好迎峰度夏电力保供,持续抓好工业领域安全生产工作,全力破解工业经济瓶颈制约。

会前,石强、陈清松带队深入重庆希望德康农业科技有限公司、亿源粮油有限公司、杰农生物质能源科技有限公司、立鑫铝业有限公司、双华玻璃有限公司、宏绿食品有限公司等现场调研全县工业经济工作。

巴星集团锐丰公司项目合作座谈会召开
打造世界苗乡生态民族文化旅游(亚太)展示中心

石强主持
陈清松程途出席

本报讯(记者 李光泽 周术军)7月25日,广东省巴星实业控股集团有限公司、广州市锐丰文化传播有限公司项目合作座谈会召开。

县委书记石强主持会议。广东省巴星实业控股集团有限公司董事吴海财,广州市锐丰文化传播有限公司董事长吴泽驹等企业负责人,县委副书记、县长陈清松,县政协主席程途,县领导冯吉光、冯久洪参加会议。

会议听取巴星集团介绍世界苗乡生态民族文化旅游(亚太)展示中心建设方案相关情况,锐丰公司介绍县城灯饰景观改造提升方案相关情况,与会人员作交流发言。

巴星集团方面表示,南沙国际邮轮母港地处粤港澳大湾区的地理几何中心,是国内最大的国际邮轮母港综合体和内地东南亚航线最多的邮轮港口,将建设湾区滨海港口文化休闲水上门户形象的枢纽型国际商圈,彭水在南沙国际邮轮母港打造世界苗乡生态民族文化旅游(亚太)展示中心,有利于更好面向国际、打通东南亚市场。锐丰公司方面表示,锐丰文化专为城市文体旅发展提供高端规划和项目专业解决方案,为彭水量身打造夜游经济、灯光秀等多元项目,有利于地区传统文化传承保护,持续带动人气增长和人流聚集,助力彭水建设具有民族特色的国际知名旅游城市。

石强认真听取了解策划方案、经营规划、投资布局等情况。他说,近年来,彭水紧紧围绕“三四六”发展思路,立足老城提质、新城提速、古城提韵,进一步发挥自身优势,积极打造“夜经济”,持续提升“世界苗乡·养心彭水”的知名度、美誉度,让企业了解彭水、走进彭水、投资彭水,实现共赢发展。要用好国际邮轮母港这一对外交流平台,打造集宣传推介、产品展示、招商洽谈于一体的世界苗乡生态民族文化旅游(亚太)展示中心,建好国际窗口,融入国际市场,推动打造重庆市乡村振兴国际合作示范点。

石强表示,彭水是一座山水城景相融的城市,老城、新城、古城三城一体、各具特色,实施县城灯饰景观改造提升,是提升境界、放大眼光、形成差异化竞争力的有效途径。要进一步提升城市品质和旅游功能,结合彭水文旅发展所需和乌江文化特色,围绕彭水之约、梦境乌江主题,依托山水画廊打造光影画廊,动静结合丰富游、玩、品、观文旅场景,形成打造一处景、演绎一出戏、品味一座城的独特魅力,更好展现彭水“城在景中、景在城中”的美丽画卷,加快建设具有民族特色的国际知名旅游城市。

新城建设 提速推进

近年来,我县统筹推进新城生活社区、商贸街区、文旅景区等建设,积极引进打造五星级酒店、商业综合体等城市要件,加快推进教育项目、医疗卫生项目、体育项目、产业项目建设。图为建设中的新城双创孵化平台。

记者 李绍标
摄影

